



浑南区树台街积水流淌到长白南路上,里面水坑一个接一个。

辽沈晚报记者 吉向前 摄

汽车被困泥泞路 车主求助救援 事发7天 无人协商赔偿



9月7日,王女士开车到浑南区树台街,由于路面泥泞不堪,车辆被困住,不得不找人救援。

距事发当天已过7天,王女士联系相关部门,无人出面协商赔偿一事。

“辽沈帮帮帮”9月8日报道:9月7日8时许,王女士家的汽车开到沈阳浑南区树台街的时候,路面泥泞不堪,使劲加油门也没能开过去,最终车辆被困住,不得不找人救援。12319城建热线工作人员称:会把情况反映给浑南区城建部门,3个工作日内联系协商赔偿等问题。

9月14日,距汽车被困泥泞的树台街已经过去了7天,距王女士向城建热线反映情况已经5个工作日有余,但没有任何部门联系王女士了解事发当时的情况,更谈不上协商赔偿了。王女士说:“当时城建热线说3个工作日内给回复,我还挺高兴,心想办事效率真高。没想到,到现在也没人联系

我。”

“辽沈帮帮帮”记者致电12319城建热线,工作人员称:对于市民反映的情况,按照规定是1至3个工作日给予回复。但浑南区城建工作原来是独立的,现在才统一归口到沈阳市城建系统,在沟通协调上还有一些不到位的地方,“我们会督办一下,尽快给市民回复。”

9月14日,在浑南区树台街北侧路口,带泥的积水流淌到了长白南路上,街路里面水坑一个接一个,烂泥加上砖头石块,基本上无法通行,来往的汽车开到此处都犹豫是冒险走还是掉头。“一年多了,这条路一直这样,倒是修修啊。”王女士说。

辽沈晚报记者 吉向前



垂在地面上的线缆已处理



8月末,“辽沈帮帮帮”吐槽了大东区万恒丽城星座西侧的北海街非机动车道上线缆挡路一事,一根黑色线缆堆在路上差不多有一周时间了,没有人理会。这根线缆不仅横在路中间,还在绿篱间穿行,对行人安全造成威胁。

昨日,记者再次经过这里时看到,这根线缆已经被处理掉了,危险解除。

辽沈晚报记者 金国建文并摄

细河路人行道塌陷处已修复



2日,“辽沈帮帮帮”吐槽了地铁吉力湖街站C口西侧细河路人行道路面塌陷一事,该塌陷处对行人有安全隐患。

昨日,记者再次来到现场看到,原来直径差不多有半米多的大坑已经用水泥抹平,道路畅通无阻。

辽沈晚报记者 金国建文并摄

小区下水堵塞需维修 可否启动维修基金?



小区下水堵塞,影响众多业主,维修需要大笔资金,对于这笔钱是否可以动用维修基金,业主们却持有不同意见。

9月12日,铁西区欧尚一品小区的陈先生向“辽沈帮帮帮”反映,该小区的三号楼最近下水堵塞了很长时间,目前从一楼到七楼的业主都受到了影响,业委会和物业决定动用10万元维修基金维修,但是他认为这笔费用不应该从维修基金支出,即便支出也要将各项费用进行公示。

记者在欧尚一品小区了解到,该小区三号

楼业主最近被下水堵塞问题困扰,“这些天我家经常返水,下水堵得挺严重,担心哪天家里没人给家泡了,到楼下一看,邻居家也是如此,这才知道是这栋楼的下水管线出了问题,希望早点维修。”业主马女士介绍情况。

“业主委员会和物业提出要启动维修基金,对此,我认为只要能修好就行,谁出钱都行。”业主马女士表达自己的看法。

“我认为这笔钱不应该从维修基金支出,如果动用维修基金也需要对支出的各个项目进行公示。”业主陈先生这样认为。

对此,欧尚一品小区的物业工作人员表示,对此问题物业也在积极解决,对于启动维修基金一事,应由小区业委会牵头,接下来将由小区业主签字表决,三分之二业主通过后,才可启动维修基金。“这也是相关的住宅专项维修资金管理办法条例要求的程序。”

辽沈晚报记者 崔晋涛

绿化带倾倒的围栏已扶正



10日,“辽沈帮帮帮”以《绿化带围栏倾倒请及时修理》为题报道了长白岛足球主题公园附近的南堤西路绿化带围栏倾倒的问题。

13日中午,记者再次赶往此路段发现,倾倒的围栏已扶正,并用木桩进行加固。

辽沈晚报记者 崔晋涛文并摄



今日5条拾遗信息
请您关注

今日我们推出未认领拾遗物品5条信息,请您留意。请失主尽快与沈阳地铁失物招领中心联系。

电话:024-22662222

地址:沈阳地铁一号线滂江街站A出口

辽沈晚报记者 金国建

序号	物品名称	物品特征(证件类为姓名及证件尾号后四位)
1	身份证件	张冰寒 0311
2	袋子	红色,内有两条烟
3	袋子	里面有一条牛仔裤
4	袋子	内有衣物和裤子
5	包	黑色,内有化妆品